

娄底市委常委谢文生卖官被双规



谢文生 资料图片

4月份,国家级特困县——湖南省娄底市新化县,已经是草长莺飞的季节了。而对于逮捕在案的新化前任县委书记谢文生而言,仍然是寒气弥漫的冬天。

几个月以前,一条当地官场震惊的消息——时任娄底市委常委、娄底经济技术开发区党委书记的谢文生被湖南省纪委双规,引起了人们的无限遐想。

早在去年12月,湖南省纪

委将其“双规”,目前已经被检察机关批准逮捕,省纪委给出的定性是:“(谢)利用职务之便,大肆收受贿赂,其行为已构成严重违纪并涉嫌违法犯罪。”

该案件由湖南省纪委和省检察院联合办案,目前委托湖南省邵阳市检察院办案。4月20日,记者从相关渠道了解到:其涉及经济问题主要和拆迁工程款和非法任用干部有关。

“谢案看来不只在这一步打住了,处理那些向他手上跑官买官的人应该是接下来的动作。”有熟悉当地政治生态的人士向记者表示。

4月18日,记者找到了谢的母亲。谢母对案件透露不多,只是反复向记者表示,谢文生“小时候很争气”。

由“搬迁窝案”牵出

问题往往开始于另外一些波澜和机缘。

2006年发生在娄底市政府搬迁办的腐败窝案。该案件涉案金额达3000万元,涉及厅级干部3人,处级干部5人。一时为娄底案件之最。

专案调查从2006年7月开始。经过相关方面调查,线索

上溯发现原娄底市市政府原秘书长、副巡视员申庆华涉案。记者了解到,谢案是申庆华为了争取重大立功表现而向相关机关供出来的,其具体案情是潭邵高速公路修筑期间收受了贿赂。2000年1月到2002年6月,谢任娄底市政府副秘书长,并以娄底市政府副秘书长的身份在潭邵高速修筑过程中任副指挥长,其时,申庆华任娄底市政府秘书长,两人关系长久以来就非同一般。

潭邵高速公路全长218.289公里,总投资60.9亿元,是湖南省高速公路里程最长的项目。其中,娄底段主线长41.1公里,主线跨娄星区、双峰县9个乡镇,69个村,总投资16亿多元。该项目自2000年7月1日开始动工。

在当地官场,申庆华被认为是谢文生的“师傅”。还是在谢担任娄底治下的冷水江市委办公室主任的时候,申庆华就任冷水江江市长。

申调离冷水江后,谢也调离了冷水江。

当地官场人士对两人关系如此描述:有找谢不顶事的人,到娄底来找申庆华的关系,申再找谢文生,谢基本上

都能安排。

谢案主要是“收受贿赂”

2006年9月,谢文生当选为娄底市委常委,同时兼任新化县委书记,同年12月,调任娄底市经济技术开发区党委书记。

一个内部消息是:2007年12月下旬,娄底市人大二届五次次会议,娄底市二届五次次会议召开,而就在2007年12月25日,谢文生被纪委机关审查谈话并双规审查。有熟悉他的人士如此分析:“申(庆华)进去之后,他怕自己套进去,忙于解套,可是还没来得及解套,又被套进去了。”

再推进一步。到了2008年1月15日,谢文生亲笔写下《请求批准辞去娄底市第二届人大代表资格的报告》,他在报告中写道:“鉴于我问题的严重程度,不能履行代表职责。我要求辞去娄底市第二届人大代表资格,请予批准。”同时在报告的结尾表示“痛心疾首,愧对大家”。

记者了解到,2007年12月20日,报请湖南省委主要领导同意后,湖南省纪委批准了对谢文生严重违纪问题进行初

核。之后到了2008年1月8日,省纪委对谢文生的严重违纪问题予以立案。围绕谢文生案,湖南省层面成立了“12·20”专案组。

谢的问题是什么?娄底当地官场的普遍性认识:一是工程款,一是平时收受财礼,一是跑官卖官。不过,当地接近谢案的官员表示:外面传言很多,但很多并不确切。并且他交代的,可能也记不确切了,需要对方(行贿一方)的确认或者其他证据才能最终确定。

这位官员举了一个例子:谢招供曾收受了一个包工头的钱,检察机关后面查该包工头,但该包工头抵死不认,谢招供的这个款项自然不能算数。

来自另外一个渠道的消息则反映:主要问题是在大规模调整干部,跑官卖官上,规模可能会超过此前的赵更效——赵是以前的娄底市副市长,涉案金额可能达2000余万元,2003年在长沙中级人民法院开庭,是湖南省当时查处的最大一起受贿案件。

省纪委的定性分析是:“(谢)利用职务之便,大肆收受贿赂,其行为已构成严重违纪并涉嫌违法犯罪。”

经常搞大范围干部“调岗”

谢文生2002年6月由娄底市人民政府副秘书长任上调任新化县委副书记、县人民政府代县长开始,直到担任县委书记,之后2006年12月离开升任娄底市委常委、开发区党委书记,在新化呆了5个年头。

“他为人比较‘豪气’。”有新化当地官场人士如此含蓄评价谢文生。

一位曾接近他的官员表示:谢向领导干部经常强调“洗脑”,该人士说,这种“洗脑”主要是指“花钱”、“花大钱”。

据了解新化政情的人士表示:新化科级干部已达数百人。谢主政新化期间,经常有大范围的干部调岗,甚至一次超过上百人。“比如副书记挪乡长,穷的地方乡镇一把手调富裕乡镇任一把手,或者调入经济条件比较好的强势科局当一把手”。

由于谢的这种做派,上行下效,他的那一条线的人也比较“豪气”。“具体拿多少买个官,有人说20万,说100万的人也有。”该人士表示。有不愿意花钱的乡镇领导,自然然是靠边站。据《21世纪经济报道》

美校园血案枪商竟称要以暴制暴



汤普森

2007年4月16日,韩国留学生赵承熙制造了震惊世界的弗吉尼亚理工大学枪击案,有32人惨遭其枪杀。今年2月,一名枪手在美国北伊利诺伊州大学课堂上又连杀5人而轰动美国。而这两人都是威斯康星州网络枪商埃里克·汤普森的顾客。尽管汤普森也曾给这两次枪击案中的受害者基金会捐了款,但与此同时,汤普森开设的100多个网站却仍在卖枪,他还认为解决校园枪击血案的最佳方案就是让更多的枪支进入校园,从而震慑行凶者。

美国大多数州很早以前就宣布校园为禁枪区,但现在

至少有14个州正在考虑允许枪支进入校园。这一趋势让那些呼吁制止枪支暴力的人士忧心忡忡。

想让更多的枪支进校园

埃里克·汤普森是美国威斯康星州格林比湾(绿湾)市一名在网上销售枪支的枪商。当听说自己的一名顾客斯蒂芬·卡兹梅尔查克今年2月在北伊利诺伊州大学课堂上连杀5人时,他说当时他脑海里闪过一个念头:就是希望这种事情别再发生了。然而就在此前的2007年4月16日,他的另一名顾客赵承熙制造了震惊世界的弗吉尼亚理工大学枪击案,有32人被枪杀。

汤普森说这让人觉得不安。但他还是认为自己当时没有理由不把手枪卖给赵承熙,也没有理由不将多个弹匣和一个手枪皮套卖给斯蒂芬。

汤普森向这两次枪击案中的受害者基金会都捐了款,不过他依旧在卖枪。他的各个售枪网站日均点击量达成千上万次;每天还有数百名顾客拨打他的免费热线。他放手让员工们去处理业务,他也不会去深究顾客的背景。他不会去问马里兰州的那位顾客干嘛要买两个大容量弹匣,也不去

问南达科他州的那名顾客为何要了解“黑寡妇”左轮手枪的情况,也不会去问一封匿名电邮为何想知道手枪上如何安装消声器才是最理想的。他说:“我是个生意人。我销售的是产品。他们想要什么,就有权拥有什么。”

汤普森打算不遗余力地推动一个方案。这个方案就是:让更多的枪支进入校园。

百余网站卖枪

现年35岁的汤普森是偶然进入枪支销售业的。他曾经开过一段时间的宾馆,然后又开过清洁公司。在与一名顾客交谈后,他开始考虑销售枪支。然后就在1999年圣诞节前夕,他开设了topglock.com网站,办公地点在自己的一间闲置的卧室里,存货放在自己车库里。他说:“我当时觉得这是个商业机会。如果我当时觉得卖鞋子更赚钱的话,我会去卖鞋子的。”

他的展览室位于一个工业走廊上,离著名的格林比湾帕克斯体育馆不远。展览室里摆满了各式猎枪和枪支。

汤普森的公司运转着100多个网站,每个网站都面向枪支销售业的不同细分市场。这些网站总计有8700把不同类

型的枪在售,枪支的价格高低不等,有低至70美元的普通步枪,也有使用50口径子弹的肩扛式半自动远程步枪。

他还出售成千上万的枪支配件,包括扳机、弹药、枪管和皮套,这些东西能够直接邮寄到顾客家中。如果销售的是枪支,则必须先送到由联邦政府授权的7万个轻武器核查者中的某一位那里,由其进行背景核查,然后才能将包裹寄到顾客手中。

做生意免不了出“意外”

汤普森每周都要接到好几个来自联邦执法人员的话,他们询问他的一些步枪或者鸟枪的去向。他们从来不会告诉他为何要打这些电话。不过他明白这些武器很可能是被偷了或者出现在一个罪案中。

对于这些案例,汤普森却总是自欺欺人地认为做生意就避免不了意外情况。他说:“我可以肯定沃尔玛出售给杀手的武器比我更多。”人们要求加强枪支管制的呼吁只不过更坚定了他继续销售枪支的决心。

买枪很容易

近日的一个寒冷的下午,

顾客尼古拉斯·科奇信步走进了汤普森的这处展览室,看看有没有新型号的格洛克来扩充收藏。这名24岁的前海军陆战队战士家中有六七把手枪(具体数量他已经忘了清点)和两支步枪。他很快看中了一支9毫米口径的光滑油亮的格洛克手枪。他说:“我喜欢各种类型的武器。他们卖的手枪看上去的确‘性感’。”

他按规定填写着表格,对一些问题作出“否”的回答,这些问题包括:你是一名在逃犯吗?你非法使用大麻等禁品,或者对它们上瘾吗?

一名店员随后拨打了联邦政府部门的一条热线,将科奇的名字和社会安全号码报了过去,然后获悉科奇并无不良记录。这样他就可以订购枪支,枪支经过联邦政府指定的交易者检验后就会直接寄到他家中。

科奇目前正在攻读地理学大学学位。对于那些因为其顾客犯罪而归咎于汤普森的人,科奇表示“愤恨”。他说:“这就和有人酒后驾车闯了祸,人们却要归咎于雪佛莱一样。”

枪支进校园能震慑行凶者?

近几周来,汤普森已经收到了数以百计的对他的进行指责的电子邮件。

“你让我感到恶心。”

“你手上沾满了鲜血。”

“因为你充当帮凶而发生的一切,我真诚地希望你下地狱。”

“希望你或你认识的某个人,将会遭遇那两座大学的那些原本好好的年青人一样的命运。”

在弗吉尼亚理工大学枪击案发生后,破坏者们用鸡蛋攻击汤普森的店面。有些人还发电子邮件威胁汤普森的孩子们。

汤普森似乎有着他自己的“合理理由”:在执法人员赶到

之前,校园里的枪击案常常就已经结束了。在弗吉尼亚理工大学一案中,当警察破门而入时,枪杀32人的赵承熙已经吞枪自杀。而在北伊利诺伊大学,斯蒂芬在2分钟之内就枪杀了5名学生,他在警察到来之前就已自杀。

但如果在这些教室里有谁——不管是哪位老师或者学生——随身携带有枪支的话,情况会怎样呢?是不是至少可能会有一些人获救?我们是不是该给孩子们那种生存的机会?

汤普森还争辩说,允许枪支进入校园,能够对那些试图在校园行凶的人产生震慑作用。

“危险的人太易获得枪支”

美国大多数州很早以前就宣布校园为禁枪区,只有犹他州在所有公立大学校园允许隐蔽地携带枪支。而到现在至少有14个州正在考虑允许枪支进入校园,其中包括亚利桑那、密歇根、俄亥俄和田纳西州。

这一趋势让主张枪支管制的人感到惊慌。“布雷迪防止枪支暴力运动”组织总裁保罗·赫尔墨克说,甚至连训练有素的警察也只有20%的命中率。因此,人们怎么能指望当一名学生身处可怕袭击之中时,能准确地命中袭击者呢?犹他州的大学校园里迄今并未发生多少枪击案。但赫尔墨克担心一切都可能走样:学生们背包里的枪被偷走了,或者在派到上传来传去,如果突然有人发生了感情危机,后果不堪设想。

对于各州政府是否能确保佩枪者是受过良好安全训练的熟练射手,他也持怀疑态度。在佛罗里达州,《太阳一哨兵报》在一项调查中发现,有1400名以上的重刑犯,其中包括杀手及变童者,行凶前曾获许隐蔽佩枪。赫尔墨克说:“在这方面存在着一个根本的问题:在我们国家,我们让那些危险的人太容易获得枪支了。”

钟山 编译

快速治疗 皮肤白斑

南京华都白斑医学研究中心

南京华都白斑医学研究中心,率先引进美国308nm准分子白斑治疗仪及BY-II型白斑细胞种植治疗系统,采用2008年全新科研成果——创新载体基因分离技术,种植术,分离自体黑色素细胞植入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。该技术能让白斑区黑色素细胞3-6小时成活,九成患者治疗过程中能亲眼目睹白斑消失全愈过程。高效、安全、无痛苦、标本兼治、无副作用。本疗法不住院,不开刀,不留疤痕。春夏季是白斑发病期,欢迎久治不愈的白斑患者现在就拨打电话:025-85688872签约治疗白斑名额,以免延误最佳治疗时期。

特邀中国著名皮肤白斑专家组

专家组会诊时间:4月11日—5月10日

会诊期间:各种治疗费用均有优惠

专家预约:025-85688872 84638839 **费用低**

详情请登录网站:www.bb99999.com

地址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉点)南京华都白斑医学研究中心(原华丹医院)(节假日不休)

皮肤白斑

磁共振速治

皮肤白斑是一种顽固性皮肤疾病,古今中外,一直困扰中外医学界,目前治疗皮肤白斑方法繁多,如(皮肤细胞移植、细胞种植、光疗等),都达不到理想效果,有些患者做皮肤细胞移植或种植,拆东墙补西墙,病情没有好转,反而加重病情。给众多患者带来沉重精神压力及经济负担。由中华白斑研究协会、欧亚白斑联合会共同研究成果——磁共振一次治疗皮肤白斑。它利用磁共振振荡和交变磁场产生微波,从而疏通皮肤内微循环,激活人体生物酶活性,增加皮肤黑色素细胞合成量,促进酪氨酸酶转化Dopa(3,4-二羟基苯丙氨酸)复原,结合中草药N联疗法,使皮肤白斑迅速恢复正常肤色,达到标本兼治,30分钟见效,五周即可,是目前世界治疗皮肤白斑的重大突破。从2008年4月20日-5月20日由磁共振研究成员王主任亲自指导,磁共振治疗费优惠30%,每天限诊8人。

电话:025-82039618 节假日不休

地址:南京市延龄巷113号;乘1、2、3、5、9、25、31、80路到大行宫西站下 网址:www.zlbf.com.cn 谨防假冒

腋臭

我院率先创新采用“纳米刀”微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作、学习,无其他后遗症。

专家预约:025-83343312

南京市中山北路253号,鼓楼中医院新五楼

疤痕特诊

南京机关医院疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名专家坐诊,即日起至5月3日治疗半价。

省内率先采用国内外医学生物技术,结合多、项专业祛疤设备,五项联合、技术综合运用,专治:青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、腋疤、剖腹产、妊娠纹、文身、黑痣、等。均可在短期内止痛、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦。

注:该技术仅限本院使用,省内绝无分店

专家热线:025-84808130 网址:www.bh-qcd.com

地址:南京龙蟠中路46号三楼 火车站乘59;市内乘40、58、68、93路到九华山下站(华山饭店对面)